
Date de vente : 07/07/2025

Lot Désignation Adjudication

1 Buffet deux corps  de style Henri II en chêne à décor richement mouluré et sculpté ouvrant à deux portes ornées de vitraux centrés 
d'un écusson en partie haute et deux tiroirs et de deux portes en partie basse.

    380 

2 Grand tapis à décor floral polychrome dans des compartiments
300 x 202 cm
(En l'état)

     15 

3 Table ronde de style Henri II en chêne quadripode à décor mouluré et sculpté terminé par des pieds griffes
D. 100 cm 
Avec 3 rallonges d'environ 40 cm chaque
(en l'état)

     15 

4 Suite de six chaises cannées en chêne à décor mouluré et sculpté, piètement cannelé, de style Henri II      20 
5 Contenu du buffet (en haut) : partie de service de verres à pied en cristal, verres ordinaires, coupelles, carafe, pichets, seau à 

glaçons et divers (en l'état)
     25 

6 Contenu du buffet (en bas) : partie de service de table en porcelaine à décor floral, bols, plats, coupelles, plats en inox et divers
(en l'état)

     15 

6,01000
022888
184

Contenu des deux tiroirs du buffet : couverts en métal argenté, couverts à salade, ustensiles de cuisine divers     105 

7 Horloge de parquet néo-rustique en bois naturel à cadran émaillé à chiffres romains à décor en laiton repoussé à décor d'aigles 
Époque XVIIIe-XIXème siècle

     20 

8 Lucien BESCHÉ (1851-1901)
Deux aquarelles gouachées, l'une signée, située et datée London 1945 figurant des personnages
29 x 23 cm à vue
(En l'état)

     80 

10 Petite table à abattants en chêne à décor mouluré et sculpté et piètement en bois tourné
D. 100 cm

     15 

11 Suite de trois assiettes en faïence polychrome à décor polychrome 
On y joint deux assiettes en faïence dont une de GIEN 
(En l'état, fissures, éclats)

     10 

12 Ensemble de bibelots comprenant objets en laiton (bougeoir, lézard...), bassinoire en cuivre, missels, lampe à poser, transistor, 
baromètre/thermomètre et divers

 

13 Canne à lait en laiton avec couvercle. On y joint un plat circulaire en cuivre à décor ciselé, travail marocain      10 
14 Glace rectangulaire à cadre à bords moulurés à patine dorée

XIXe siècle
H. 74 x 64 cm
(en l'état, piqûres, altération du tain)

     20 

16 Desserte néo-rustique en bois naturel et son contenu de bibelots (pot couvert, dessous de plat, petite corbeille en osier et divers)      20 
17 Nécessaire de cheminée (pare-feu, serviteur), brasero, marmite en fonte et divers

(en l'état)
 

18 Boîte à couture et son contenu (bobines de fil, mètres de couturière, etc)       5 
19 Contenu de la vitrine : lot de livres brochés et reliés dont livres de prix, vase en cristal et verre moulé, carafe, coupelles en verre, 

lot de fèves, partie de service de table en porcelaine fine, éventail en papier, et divers
     50 

20 Maquette de galion en bois naturel sur support
On y joint une paire de jumelles Nap III
(En l'état)

     20 

21 Grande vitrine en chêne de style néo-renaissance ouvrant à une  porte, à décor richement mouluré et sculpté d'animaux 
fantastique et instruments
(En l'état)

    200 

22 Contenu de la vitrine : parties de services à café et à thé en porcelaine, vaisselle en métal argenté, couverts et divers      50 
23 Dans une bonbonnière en porcelaine : lot de bijoux fantaisie comprenant une médaille, des clips d'oreilles, des boutons de 

manchette, une épingle à chapeau, une bague, une broche, un poudrier. On y joint une coupelle en porcelaine au modèle et un 
canif tire-bouchon

     10 

24 Petite vitrine en bois naturel formant bibliothèque ouvrant à deux portes, XXe siècle
(en l'état)

     30 

25 Contenu de la petite bibliothèque : lot de livres brochés et reliés XIX-XXe siècle dont livres de prix
On y joint des sujets décoratifs en porcelaine et verre opalin

     30 

26 EXTREME ORIENT 
Vase en porcelaine à quatre côtés à décor polychrome de scènes animées dans des paysages extérieurs
Monté en lampe
(en l'état)

     30 

27 Sellette à fût cannelé en bois naturel
Époque XXème siècle
(en l'état)

     15 

28 Confiturier en bois naturel ouvrant par une porte et un tiroir à décor mouluré et sculpté
Travail néo-rustique 
En l'état, restaurations

     15 

30 J. HABERT (XIX-XXe siècle)
"Nature morte aux lilas"
Huile sur toile signée et datée
Dim : 80 x 60 cm
(en l'état)

    230 

31 Tapis d'Orient à décor floral polychrome
295 x 203 cm
(en l'état)

     50 



Date de vente : 07/07/2025
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33 Écran TV SAMSUNG et sa télécommande      20 
34 Contenu du meuble TV : lecteur DVD, tourne-disque, vinyles, cassettes vidéo, livres, 2 petites mallettes vides  
35 Fauteuil de salon en bois naturel à décor mouluré, dossier ajouré à motifs de gerbe

XXe siècle
(en l'état)
On y joint un repose pied dépareillé

     20 

36 Fauteuil Voltaire en bois naturel 
Époque XIXe siècle 
On y joint un petit repose-pied à garniture assortie

 

37 Lustre en laiton à six bras de lumière à décor de feuillages 
On y joint une paire d'appliques à deux bras de lumière au modèle

     10 

38 Fauteuil d'enfant en bois naturel à assise paillée. 
On y joint un petit banc d'enfant en bois gravé à décor de feuillage
(en l'état)

     10 

39 Meuble bar en stratifié sur roulettes et son contenu (lot de verres ordinaires, carafes, coupelles et divers)      20 
40 Bibelots décoratifs ordinaires dont ensemble d'Extrême-Orient (japon et Chine) en porcelaine (paires de vases, coupes, plats ..), on 

y joint un petit coffret, lampe à poser, sculptures murales en bois, cadres photo, sujets décoratifs "chat" et divers
 

41 Petit bureau en chêne à allonges de style Louis XV et une chaise cannée Louis Philippe      15 
41,0099
983215
332

Un album de photos et cartes postales anciennes, on y joint des partitions, une paire de jumelles PERL, un jeu de dames et des 
cartes

     70 

42 Petite table de chevet à façade arrondie ouvrant à trois tiroirs de style Transition et son contenu de cendrier publicitaires, prises 
électriques et divers

     25 

43 Meuble à rideau en stratifié bois
On y joint 3 cartons de papeterie variée

     10 

44 Cartel d'applique en bronze doré à décor de rinceaux et de feuillage de style rocaille.
Cadre en émail blanc à chiffres romains pour les heures et arabes pour les minutes avec chemin de fer

     90 

45 Cigares DIPLOMATE dans leur boîte (12 environ). on y joint des cigarillos      50 
46 Contenu des placards de la cuisine : vaisselle courante, , batterie de cuisine, ustensiles, consommables alimentaires et produits 

ménagers et divers
     30 

47 Petit électroménager dont four à micro-ondes MOULINEX, grille-pain et cafetière MOULINEX, bouilloire       5 
48 Réfrigérateur congélateur INDESIT     105 
49 Ensemble de 8 boîtes publicitaires métalliques (en l'état)

On y joint une balance FORCE, un vinaigrier en grès, un coupe-épice et un presse-purée
      5 

50 Bonnetière en bois naturel à décor mouluré et sculpté de style Louis XV et son contenu (fer à repasser, matériel de cirage, sacs et 
divers)

     20 

51 Ensemble d'objets décoratifs : lot de 6 assiettes en faïence, lampe pigeon, coq en bois laqué polychrome, souvenirs de voyage, 
huile sur toile à vue ovale "nature morte", miroir rectangulaire, 3 cartons de livres et divers

     20 

52 Lot comprenant un aspirateur MOULINEX, un pot à charbon, un parasol de plage, un tapis galerie et divers  
53 Paire de tables de chevet en bois naturel de style Louis XV      10 
54 Petite commode de forme dite "arbalète" en bois naturel mouluré et sculpté  ouvrant à trois tiroirs

Travail de style Louis XV
(en l'état)

    165 

55 Pendule en régule et alliage cuivreux à cadran en émail blanc aux chiffres romains pour les heures, surmonté d'un personnage en 
régule, le tout sous globe à base marqueté
Époque fin XIXème siècle

    100 

56 Petite glace à bordure mouvementée à patine dorée 
(en l'état, altération du tain)

     10 

57 Important lot de bibelots décoratifs comprenant une petit sculpture en plâtre figurant des angelots, une lampe à poser, deux 
médaillons en porcelaine peinte, un miroir rectangulaire orné d'un canevas à décor floral, des médailles, des pièces encadrées, des 
coupelles en céramique et divers

    100 

58 Tapis en laine style de type Savonnerie à décor floral      10 
59 Petit lustre en laiton à trois bras de lumière 

On y joint une paire d'appliques à deux bras de lumière de style louis XV
 

60 Lot de sacs à main, sacoches en cuir, simili-cuir et porte-monnaie divers      20 
62 Une petite chaise Louis Philippe en noyer. On y joint une table de chevet style Louis XV

Époque XIXème siècle
      5 

63 Lot de pièces encadrées (lithographies et divers) : vues de Paris, château d'Amboise, de Chambord, d'Azay-le-Rideau...
(en l'état, piqûres)

     15 

65 Un fauteuil crapaud garni de cuir rouge à motifs cloutés
Époque XXème siècle

      5 

66 Importante pendule de cheminée en bronze doré de style néo-renaissance à décor richement ouvragé, cadran émaillé à chiffres 
romains
Travail de la fin du XIXème siècle

     70 

67 Miroir à cadre en bois doré
58,5 x 46,5 cm
On y joint un lot de bibelots décoratifs en faïence comprenant une paire de pichets en verre bleu, un centre de table dans le gout 
de ROUEN, une lampe à poser et divers

     20 

68 Suite de trois chaises paillées.
On y joint un tapis en laine à décor polychrome fleuri sur fond rouge, 
Dim.: 232 x 161 cm
(en l'état)

      5 
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69 Sur le palier : ensemble de mobilier comprenant un fauteuil paillé néo-rustique, une petite table basse circulaire, une étagère 
d'angle à bords mouvementés , un tapis en laine circulaire (D. 170 cm), une lanterne circulaire en laiton et verre de style LXVI

     20 

70 Un coffret à couture en bois naturel et son contenu de mercerie.
On y joint des chutes de tissu

     15 

71 Mobilier de salle de bain en formica blanc comprenant une commode, une armoire à glace et son contenu, une armoire à 
pharmacie, une guéridon tripode en bois peint.
On y joint un petit broc et sa cuvette (accidents)

     10 

72,0100
021362
305

Contenu du placard dont livres brochés pour enfant et divers      15 

73 Petite table à écrire en bois naturel à piètement en bois tourné, on y joint une paire de chaises à assises cannées de style Louis 
Philippe

     10 

74 Fauteuil crapaud en velours vert 
XXème siècle
(en l'état)

     10 

75 Ensemble de bibelots décoratifs comprenant cendrier, petit coffret en bois, paire de reproductions "le conseiller des dames et des 
demoiselles" sur le thème de la mode et la couture, petites pièces encadrées et divers

      8 

77 Affiche polychrome des Plages de la Baie du Mont St-Michel, Chemin de fer de l'Ouest
Imp. Lemercier, Paris
(en l'état)

    280 

78 Cartons de linge anciens dont vêtements pour enfants (brassières, bavoirs, gilets, vestes, chaussures et divers).
On y joint une robe de mariée Cérémonia

     10 

79 Petite étagère basse en rotin et son contenu de jeux et jouets pour enfants
On y joint un carton de jouets et divers

 

80 Chaise haute en bois naturel à assise et dossier cannés et plateau à décor gravé      15 
81 Lot comprenant un tabouret en bois et deux patères murales       5 
82 Une caisse de transport militaire allemande en bois portant l'inscription "Versandkasten, Gurl 17/81, Fl 203460" (pour munitions)     150 
82,0100
021362
305

Malle de voyage 
(En l'état, manques, déchirures, usures, salissures)

     10 

83 Entier contenu du grenier (pièce du fond) comprenant de nombreux cartons de matériel de couture (tissu, ruban, vêtements...), du 
papier peint, des revues (la vie des bêtes, Alpha...), du papier crépon, des livres, une chaise paillée, un tabouret en formica et 
divers

     50 

84 Lot de deux violons d'étude, un étui et trois archets
(En l'état)

    120 

85 Entier contenu du grenier (1ère pièce) : assiettes et plat en faïence, verres ordinaires, patère, porte-bouteilles, décorations de 
Noël, cintres en bois, laine, jouets pour enfants (tableau noir d'écolier, marionnettes, fermette...), valises, meuble bas en bois peint 
et divers

     20 

86 Trois malles en osier et leur  contenu de cartes postales
(En l'état)

    160 

87 Escabeau 3 marches en métal et bois 
(en l'état)

      5 

88 Lot comprenant trois pièces encadrées, un thermomètre et une paire de lampes lanternes d'applique murale       5 
89 Contenu de l'entrée en rez-de-jardin comprenant une table basse de salon métal forgé et céramique, un porte-revues en bois, une 

applique lanterne en métal, un tabouret en bois, diverses pièces encadrées (l'arrivée à Trouville en 1899, carte de la baie du Mont 
St-Michel avant le raz-de-marée de mars 709...) et divers
(en l'état)

     10 

91 Escabeau bois et métal et outillages de jardin (râteau, balai, coupe-bordure, binette...)       5 
93 Lot de bibelots décoratifs comprenant arrosoirs, lampe à pétrole, moulin à café, brocs, tabourets pliants, jarre, roue de brouette et 

divers
     15 

96 Maie en chêne, travail néo-rustique et son contenu      10 
98 Lot comprenant une bassinoire en cuivre et un petit cache-pot

On y joint un support tripode en fonte
     25 

99 Chaise escabeau de bibliothèque en bois
(en l'état)

     25 

100 Entier contenu de l'atelier : établis, casiers en plastique, outillages à main, touret à meuler, étau d'atelier en fonte, petit stock de 
visserie, outillages portatifs, clés diverses, petit tour, consommables et divers petits matériels

    110 

101 Deux petits coffres en bois dont un à couvercle à renforts en bois
(en l'état)

     10 

102 Dans la salle de couture : entier contenu des meubles et dessus de table (matériel de couture, chutes de tissu, bobines de fil, 
fermetures éclair, fer à repasser...)

     30 

103 Armoire en placage de noyer, s'ouvre par une porte à glace biseautée
Époque Napoléon III

     20 

105 Machine à coudre SINGER Futura 6000
(en l'état, non testée)

     85 

106 Mannequin couture en buste sur pied en bois tourné      40 
107 Machine à coudre miniature ancienne en fonte

Travail vers 1900
     18 

109 Entier contenu du couloir : meuble mural en bois à deux portes, une chaise paillée, un miroir à cadre en bois naturel à bords 
moulurés (63 x 51,5 cm), sabot décoratif, caddie ménager, thermomètre dans le gout de la foret noire, lot de chapeaux de paille, 
applique et divers

     10 

110 Grande patère en bois thermoformé vers 1900
L. 102 cm

     40 
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112 Entier contenu de la cave : garde-manger, buffet deux portes et deux tiroirs des années 50, desserte roulante à trois paniers, 
casiers métalliques à bouteilles, bouteilles de vins et d'alcool neuves et entamées, carafes, pichets et divers

     50 

113 Machine à laver le linge FAURE 6 kg
(en l'état)

     30 

115 Dans le garage : lot de chaises pliantes (tailles diverses) métal et tissu, table pliante, malle ancienne en bois, ferrures métal
(le tout en mauvais état, à restaurer)

      5 

116 Malle militaire allemande en bois. Porte sur le dessus l'inscription "Versandkasten, Gurt 17/81"
(en l'état, rouille, usure)

    160 

117 Malle militaire allemande en bois peint. Porte sur le dessus l'inscription "Versandkasten, Gurt 17/81"
(en l'état, rouille, usure)

    200 

118 Malle militaire allemande en bois. Porte sur le dessus l'inscription "Versandkasten, Gurt 17/81"
(en l'état, rouille, usure)

    120 

119 Malle militaire allemande en bois. Porte sur le dessus l'inscription "Versandkasten, Gurt 17/81"
(en l'état, rouille, usure)

    100 

120 Malle militaire allemande en bois. Porte sur le dessus l'inscription "Versandkasten, Gurt 17/81"
(en l'état, rouille, usure)

    210 

121 Lot de sacs en toile de jute (ONIC 1946, Potasse Alsace, etc)      12 
122 Réchaud à gaz en fonte moulée SN Sonarema FONDEX dans son carton

(en l'état)
      5 

123 Reste du contenu du garage : casiers à bouteilles en bois, caisses bois et cartons vides, échelle bois double, tréteaux, table, établi, 
rallonges électriques, pulvérisateur, petit semoir à main, deux stop-trottoirs et divers

     15 

125 Lot de quatre pots de fleurs (grès et terre cuite) dont un à couvercle      25 
126 Auge en granit rectangulaire

90 x 53 cm
    100 

127 Contenu de l'abri de jardin N°1 : bois de chauffe, outillage de jardin, bassine en métal, petit marchepied, pots de fleurs, 
consommables divers...

     30 

128 Contenu de l'abri de jardin N°2 : table de jardin métallique à plateau circulaire, caisses bois, panier osier, barbecue, chaises de 
jardin en bois, échafaudage, vaisselle courante, lessiveuse en galva, armoire à portes coulissantes et divers
(en l'état)

     40 

129 Ensemble de cartes postales modernes et semi-modernes      10 
130 Une Duffle Coat       5 
131 Un ourson en peluche ancien       5 
132 Un table en bois       5 
134 une commode à trois tiroirs de style Louis XV      15 


